

郑少秋不管肥姐病情 郑欣宜怒斥父亲

近日,沈殿霞病情好转,前日被记者拍到肥姐到街市买菜等。肥姐心情明显比之前好,还叮嘱记者别再跟着她,因为她想逛街。但前日也有媒体曝出,沈殿霞日前病情告急,但作为前夫的郑少秋却不闻不问,还被拍到与现任妻子官晶华牵手逛名店。据悉,欣宜曾求父亲郑少秋探望母亲,但遭推脱。埋在心中的怒火终于爆发,她在电话中怒斥父亲“我对你好失望”,父女关系转至恶劣。

不敢关心前妻

1987年,肥姐冒着患糖尿病怀孕的危险,为郑少秋诞下欣宜。谁料在肥姐怀孕期间,郑少秋在台湾拍戏时与官晶华搭上。多年来,肥姐从没有掩饰过对欣宜、官晶华二人的恨意,两个女人的拉锯战也持续至今。外界多传官晶华是出了名的醋坛子,不满郑少秋依然关心前妻,

一度禁止其入院探望。近日,肥姐病情反复,仍不见郑少秋踪影,也是因为官晶华下达了“禁令”。在被问及此事时,官晶华讲明肥姐不关她的事,很不给面子。

欣宜与父亲反目

虽然对于父母的离异,郑欣宜一直表示不会责怪父亲。但父亲的冷漠她也看在眼里。据知情人称,有次

她打电话给郑少秋,想跟爸爸撒娇,让他多来陪陪妈咪,郑少秋却一直推说没有时间,叫她要乖一些,小心照顾妈咪。其实肥姐最想见到的还是郑少秋。有一次肥姐腹痛厉害,欣宜情急之下打电话找爸爸,郑少秋又说说不方便去,欣宜便激动地对着电话大喊“我对你好失望”。

陈志强



昨天,已经做了近10年郑州“隐身媳妇”的曹颖大大方方到郑州与媒体见面,休闲装扮的曹美人这次还带来两位“护花使者”,宣传新专辑《嘟嘟娃娃》和即将推出的同名新书。“我准备明年结婚,那时候就是真正的郑州媳妇。”

晚报记者 梁晨/文 白韬/图

携新专辑《嘟嘟娃娃》省亲

曹颖:2008年嫁给郑州男友

唱歌有瘾再推新专辑

曹颖这次来郑州可谓任务繁重,不仅要宣传新专辑《嘟嘟娃娃》,还要参加河南电视台都市频道《星登陆》,此外,省亲自然是难免的。曹颖笑称自己天生精力旺盛,主持、演戏、唱歌,样样不误,首张专辑《虞美人》是她进军歌坛的试水之作,以流行的说唱音乐搭配极具古典雅致的宋词元曲,一炮走红,“唱上瘾,收不了手,这次《嘟嘟娃娃》比较时尚、动感。”“我是一个具有双重性格的人,在舞台上看着挺活泼的,其实在生活中也经常会有小忧郁一把。”曹颖谦虚地表示,她是杂而不精,但更愿意做演员,拿的奖也都是演戏的,但现在被接受的身份是主持人。当记者问为什么专辑的名字这么古怪,曹颖怪怪地笑道:“同名主打歌用的是我的绰号‘嘟嘟’,都是因为自己吃火锅吃得胖胖才被叫嘟嘟的,我没有想到现在会成为新专辑的名字。”

2008年嫁给郑州男友

昨天,在天地粤海酒店分坐曹颖两边的“护花使者”话语很少,曹颖介绍说,这是自己“CY家族”的左膀右臂。“我和几个好朋友一起合作创立CY家族,在《嘟嘟娃娃》的MV中首次集体亮相,CY取自‘世纪家族’的英文一首一尾两个字母,而这两个字母也正好是我名字的配音缩写。”曹颖笑着说:“缘分,缘分呀!”说到缘分,有记者“故意”问为什么把郑州作为宣传第一站,曹颖露出暧昧的笑意反问,“你说的直白点好不好?”看穿记者心思的曹颖坦率地说:“我对郑州可熟悉啦,没有出专辑前就来过N次。男朋友是郑州人,逢年过节都来看他的父母。”曹颖自嘲地说谈到这个话题自己变得有点结巴,“他一直在北京工作,他爸妈会搬到北京去,但哥哥还在郑州。所以来到郑州有半个家的感觉,与其他城市不一样。”

曹颖亲切地称男朋友王斑为“王老师”,他们长达10年的恋情为圈内所称道。当记者问到两人的感情如何时,爽朗的曹颖毫不避讳,“我们感情一直都挺好,准备2008年北京奥运会时结婚”。



夺冠后首个广告 楚生代言 报酬先给父母



前天下午,2007年“快乐男声”冠军陈楚生在京出席了夺冠以来的第一个代言活动——为某品牌手机担当代言人。

“代言费是商业秘密,但可以告诉大家,陈楚生这次的代言费,相当于‘两部跑车加一部游艇’。”当问到陈楚生代言费时,厂商打了这样一个比方。而已经拥有“两部跑车加一部游艇”的陈楚生,如何分配他第一次代言得到的报酬?“我倒是没想那么多,但是既然挣到钱了,肯定要让我父母的生活过得更舒服。另外就是我在深圳还有贷款,再去把这个搞定了。”陈楚生话音未落,“花生”们现场爆发出热烈的掌声。

寿鹏

新版《小李飞刀》开机 “李寻欢”仓促上阵

前日,新版《小李飞刀》开机,但令人担忧的是,虽然已经开机,该剧主要演员竟然对自己的角色都不了解。

记者在现场看到,饰演李寻欢的《魅力前线》的主持人黄子腾、饰演林仙儿的黄敏烨等主要演员在外形上并没有优势,黄子腾缺乏李寻欢那种忧郁感,黄敏烨也没有那种倾众生的美貌,而扮演林诗音的张瑞拉也是名不见经传。记者问黄子腾对李寻欢性格的把握,他竟然表示饰演这个角色是仓促上阵,目前还在熟悉剧本,对自己的角色说不出所以来。

张守刚

应约荣耀之夜 罗大佑 助阵《绝对唱响》

2007《绝对唱响》即将于本周六迎来最终的荣耀之夜,在这万众期待的决赛中,节目组将会邀请怎样的嘉宾成为了另一大看点。日前,《绝对唱响》节目组正式证实:“华语乐坛音乐教父”罗大佑已经欣然应约成为9月1日荣耀之夜的演出嘉宾!据悉,情歌依然是本次罗大佑演出的首选,具体的曲目目前正在商议,相信大家一定能再次听到沧海桑田、青春、恋曲、光阴、诺言的声音。而绝对唱响作为情歌对唱的选秀,在总决赛阶段能听到罗大佑这样一位传奇人物演绎最经典浪漫的情歌,不啻是一种享受。此番罗大佑现身《绝对唱响》的消息也让全国三强选手都激动不已。

郭慕华

固定电话 CNC 新生活(2) 爷爷生日送什么?

策划:小华 绘画:小杨



“梦想”报名时间延长 角色不受外貌限制

晚报记者 梁晨

昨日,56集电视剧《梦想北京》开始在郑州挑选近10名演员,记者在现场看到长龙般的报名队伍。“想不到郑州这样火爆,我们将延长报名时间,希望能在郑州选出男女主角。”《梦想北京》副导演林辰表示。

林辰表示,报名者不要担心因为不漂亮被拒之门外,《梦想北京》不是青春偶像剧,报名时间延长到本周六。有兴趣当演员的市民可以带有效证件以及2张一英寸免冠照和3张不同的五英寸生活照或艺术照,到大上海城华腾购书中心报名,或者登陆www.z1905.com查询。“不过,选手最好在15岁至28岁之间,我们将在9月1日对报名者就行面试。”